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Κυρία, κύριοι Υπουργοί,

Σύμφωνα με ενημέρωση από κατοίκους της τοπικής κοινωνίας της Μαρίνας Ημαθίας, σε
αγανάκτηση και προβληματισμό βρίσκονται γονείς και μαθητές, αναφορικά με την κακή
κατάσταση στην οποία βρίσκεται το κτήριο, όπου στεγάζεται το Δημοτικό Σχολείο του
χωριού. Όπως χαρακτηριστικά αναφέρουν οι αγανακτισμένοι γονείς, το κτήριο έχει αφεθεί
εδώ και χρόνια χωρίς συντήρηση, με τη Δημοτική Αρχή να φέρει σοβαρές ευθύνες για αυτή
τη θλιβερή κατάσταση. Ο επισκέπτης που θα βρεθεί εντός του κτηρίου θα αντικρίσει
εικόνες ντροπής που δεν αρμόζουν, εν έτει 2022, σε σχολείο προηγμένου ευρωπαϊκού
κράτους. Στην οροφή εσωτερικά παρατηρείται έντονη φθορά στις βαφές και τα επιχρίσματα,
κάτι που οφείλεται στην εισροή νερού, εξαιτίας της ελλιπούς στεγάνωσης του δώματος.
Αποτέλεσμα αυτού η εκπαιδευτική διαδικασία τις βροχερές ημέρες να καθίσταται
διαδικασία δοκιμασίας για μαθητές και εκπαιδευτικούς. Την ίδια θλιβερή κατάσταση
συναντά κανείς και στο γυμναστήριο του σχολείου με τη σκεπή να παρουσιάζει ελλιπή
στεγάνωση και έντονες εισροές νερού. Σαν να μην έφταναν όλα αυτά, τις άσχημες
ανωτέρω εικόνες έρχεται να ενισχύσει η υπολειτουργία έως καθόλου λειτουργία του
συστήματος θέρμανσης του σχολείου λόγω έλλειψης οικονομικών πόρων για προμήθεια
πετρελαίου θέρμανσης. Οι ανωτέρω περιγραφείσες άσχημες συνθήκες λειτουργίας του
σχολείου ανάγκασαν εύλογα τους γονείς να αποταθούν στη Δημοτική Αρχή της περιοχής,
ώστε να γνωστοποιήσουν και να αναδείξουν το πρόβλημα. Όμως οι υποσχέσεις και οι
δεσμεύσεις που εξέλαβαν κάθε άλλο παρά πραγματοποιήθηκαν. Το Σχολείο εξακολουθεί
να βρίσκεται στην προτεραία του κατάσταση, χωρίς να έχει ως τώρα πραγματοποιηθεί
ουδεμία εργασία συντήρησης ή επισκευής. Σε περαιτέρω οχλήσεις των γονέων προς
διαμαρτυρία, η απάντηση που δόθηκε από τον Δήμο ήταν το πιθανό κλείσιμο του Σχολείου
και η μετεγκατάστασή του σε διπλανό χωριό με ό,τι αυτό συνεπάγεται για γονείς και
μαθητές.  Η κατάσταση έχει φτάσει σε οριακό σημείο,  όπως λένε οι εκπαιδευτικοί και οι
μαθητές του σχολείου. Η επισκευή του κτηρίου στο οποίο στεγάζεται το Δημοτικό Σχολείο
Μαρίνας Ημαθίας είναι επείγουσα και επιτακτική. Είναι αναγκαίο να διασφαλιστούν όλες οι
απαραίτητες προϋποθέσεις, όσον αφορά στην καταλληλότητα του σχολικού χώρου και των
συνθηκών λειτουργίας του για την απρόσκοπτη συνέχιση της εκπαιδευτικής διαδικασίας.
Οι μαθητές πρέπει να κάνουν μάθημα σε ένα ασφαλές, ζεστό και λειτουργικό κτήριο, αφού
είναι γνωστό ότι η ποιότητα, η πληρότητα και η καταλληλότητα των σχολικών υποδομών
καθορίζουν σε σημαντικό βαθμό το περιβάλλον μάθησης. Είναι αδιανόητο η έλλειψη
οικονομικών πόρων να στερεί το δικαίωμα των μαθητών του χωριού να απολαμβάνουν
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ισότιμα το δικαίωμα της μόρφωσης, εντείνοντας το άγχος τους και αυξάνοντας τα
μαθησιακά προβλήματα. Για όλους αυτούς τους λόγους καθίσταται επιτακτική η ανάγκη
από πλευράς της Πολιτείας και των αρμόδιων υπουργείων να προβούν σε γενναία και
άμεση χρηματοδότηση για την οριστική λύση του προβλήματος.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να φροντίσετε και να
αποκαταστήσετε τα προβλήματα και τις φθορές του Δημοτικού Σχολείου Μαρίνας Ημαθίας;

2. Προτίθεσθε άμεσα να προβείτε σε ενέργειες, ούτως ώστε να εξασφαλιστούν τα
απαραίτητα κονδύλια επισκευής και αποκατάστασης των προβλημάτων και των φθορών
του Δημοτικού Σχολείου Μαρίνας Ημαθίας;

3. Για ποιους λόγους δε φροντίζετε στην εξασφάλιση ισότητας στην εκπαίδευση,
διασφαλίζοντας όλοι οι μαθητές απανταχού την Επικράτεια να έχουν τις ίδιες φυσιολογικές
συνθήκες σχολικής καθημερινότητας;

Ο ερωτών Βουλευτής
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